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	Уважаемые коллеги!





Приглашаем Вас принять участие в работе 17-й Международной конференции «Цифровая обработка сигналов и ее применение», которая будет проходить с 25 по 27 марта  2015 года в Москве, в Институте проблем управления РАН. ( ул.Профсоюзная, д. 65. Станция метро «Калужская». Выход из первого вагона, если следовать из центра. Выход по подземному переходу прямо и налево. Пройти 200 м прямо вверх по ул. Профсоюзная до проходной Института проблем управления (ИПУ РАН). Через проходную вход свободный. От проходной пройти прямо и наискосок направо к главному входу в Институт [под козырьком])
Открытие Конференции и Пленарное заседание 25 марта в 10-00.

ПРОГРАММА ПЛЕНАРНОГО ЗАСЕДАНИЯ
Вступительное слово Президента Российского научно-технического общества радиотехники, электроники и связи имени А.С. Попова, председателя Международного Программного оргкомитета конференции академика Ю.В. Гуляева

1. Анализаторы сигналов для мультимедийных приложений: методы, алгоритмы и     реализация
доц. Азаров Д.С., доц. Вашкевич М.И., проф. Петровский А.А., доц. Лихачев Д.С.

2. Современные технологии: помочь поколению понять себя
Кирпичников А.П.

3. Технологии PLM – инфокоммуникационные технологии обеспечения 

    отказоустойчивости транспортно - логистических сетей
Вторушин В.Н., Грязев А.Н., Куржумов О.В., Морозова А.А., Петухов М. И.   
4. Мемристоры – революционное направление развития радиоэлектроники
проф. Галушкин А. И.

Работа секций будет проходить 25 марта с 15 до 18 часов, 26 марта с 10 до 18 часов и 

27 марта с 10 до 14 часов. Информация на http://www. rntores.ru
Слушатели приглашаются на Конференцию бесплатно (без права на получение сборника трудов). Пригласительные билеты будут выдаваться при входе ежедневно с 9 часов. Участники Конференции, оплатившие регистрационный взнос, получают Сборник трудов Конференции при регистрации утром в любой из 3-х дней работы. Можно приобрести Сборник трудов за наличный расчет по цене 1500 руб. (в 2-х томах,  но тираж ограничен).

Счет на оплату регистрационного взноса для слушателей, при необходимости, можно заказать  по E-mail: vznos-rntores@mail.ru. В заявке указать название организации, юридический адрес, количество участников. Подлинник счета и акт выполненных работ Вы получите вместе со Сборником трудов Конференции с 25 по 27 марта. Счета-фактуры не оформляются, т.к. РНТОРЭС им. А.С. Попова работает по упрощенной системе налогообложения и не является плательщиком НДС. Для организаций оплата только платежным поручением с формулировкой «Целевой взнос на конференцию ДСПА-2015, НДС не облагается».  

Для участников конференции забронированы места в гостинице. Размещение только по списку, представленному Оргкомитетом конференции. Заявки на бронирование  принимаются по E-mail vznos-rntores@mail.ru  и по телефону +7-903-221-79-79 до 20 марта.

Командировочные удостоверения будут отмечаться печатью  РНТОРЭС им. А.С. Попова. Просим командировки на ИПУ РАН, по возможности, не оформлять. Цель командировки – участие в Конференции; Организация-исполнитель РНТОРЭС им. А.С. Попова.
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