                                                   ПРОТОКОЛ 
заседания конкурсной комиссии Всероссийского конкурса

 научных работ студентов по радиоэлектронике и связи за 2015 год



                         от 22 мая 2015 года.





Присутствовали:           Г.А. Самсонов        - председатель комиссии
        М.В. Покровская    - ученый секретарь 
        В.С.Алёшин            - член комиссии
                                        Г.Н. Третьяков      - член комиссии

        В.А. Петров            - член комиссии

        С.М. Смольский     - член комиссии  

       В 2015 году конкурс проводитсяо Российским НТОРЭС им.  А.С. Попова. 

       Для участия в конкурсе прислано  33 работы из 10 городов Российской Федерации. Наибольшую активность проявили технические  и военные университеты следующих городов: Москва (4 работы), Воронеж (7 работ), Пенза (6 работ), Ульяновск (3 работы), Орёл (4 работы), Ростов-на-Дону (1 работа), Арзамас (3 работы), Мурманск (2 работы), Томск (1 работа), Ярославль (2 работы), .
       В основном, все работы содержат достаточное техническое обоснование предмета исследования, сопровождаются положительными отзывами научных руководителей и внедрены в учебный процесс или опубликованы в центральных или местных органах печати.

       Комиссия отмечает аккуратность и строгость оформления большей части работ и полагает целесообразным:

· не принимать к участию в конкурсе программный продукт, составляющий основу предлагаемой работы; 

· обратить внимание участников предстоящих конкурсов на оформление результатов работ, в том числе и доведенных до промышленной реализации. 

       Наряду с положительными сторонами проведения конкурса, комиссия отмечает ряд недостатков:

· отсутствие в ряде работ актов внедрения от сторонних организаций с указанием важности и целесообразности проведенных исследований;

· трудно определим или совсем  не определен личный вклад студента в содержание присланной работы;

· ряд работ не содержит публикаций или каких-либо документов, подтверждающих участие в конференциях. на которые даны ссылки;
· в части работ вообще ничего нет, кроме статьи и отзыва руководителя, со слов которого можно судить о научной деятельности и активности конкурсанта;

· отсутствие ссылок на авторов публикаций, которые были использованы в работе и, если информация взята из интернета, то в этом случае необходимо давать ссылку на сайт.
       Рассмотрев представленные на конкурс работы в соответствие с утвержденным положением о проведении конкурса за 2015 год, конкурсная комиссия постановляет:

1.  НАГРАДИТЬ:

Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса Центрального совета РНТОРЭС им. А.С. Попова  первой степени  и именной премией в честь

 70-летия РНТОРЭС им. А.С.Попова в размере 5000 рублей
Замкового Вадима Игоревича
 курсанта  Воронежского военного учебно-научного центра военно-воздушных сил Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е.Жуковского и Ю.А.Гагарина за работу «Разработка алгоритмического обеспечения определения точностных характеристик радиолокационных систем сопровождения воздушных целей»
Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса Центрального совета РНТОРЭС им. А.С. Попова первой степени  и премией в размере 3000 рублей

Петросян Давида Артуровича
 курсанта  Воронежского военного учебно-научного центра военно-воздушных сил Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е.Жуковского и Ю.А.Гагарина за работу «Математическое обеспечение системы межсамолетной навигации воздушного судна»

Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса Центрального совета РНТОРЭС им А.С. Попова второй степени и премией  в размере 2500 рублей

Петухова Павла Евгеньевича
студента 5 курса Ярославского государственного университета имени П.Г.Демидова за работу «Полунатурная модель канала углового сопровождения целей на фоне помех в РЛС с коническим сканированием»
Филимонову Дарью Владимировну
студентку 3 курса Московского авиационного института

(национального исследовательского университета) за работу «Распознавание радиолокационных целей с использованием метода Е-импульса»
Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса Центрального совета РНТОРЭС им А.С. Попова третьей степени и премией  в размере 2000 рублей
Петрусёва Александра Сергеевича

студента 2 курса бакалавриата Национального исследовательского Томского  политехнического университета за работу «Разработка солнечного трекера без использования микроконтроллеров».

Баранова Михаила Михайловича

 курсанта  Воронежского военного учебно-научного центра военно-воздушных сил «Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е.Жуковского и Ю.А.Гагарина за работу «Малогабаритная радиолокационная станция с синтезированной апертурой антенны малой мощности для беспилотных летательных аппаратов ближнего действия»

Аксютина Андрея Алексеевича
студента  Академии Федеральной службы охраны России за работу «Разработка модулятора радиопередающего устройства с использованием программируемой логики»

Дипломом Лауреата Всероссийского конкурса Центрального совета РНТОРЭС им А.С. Попова четвертой  степени и поощрительной премией 
в размере 1000 рублей

Сидорова Ивана Олеговича

 студента 2 курса магистратуры Арзамасского политехнического института (филиала) Нижегородского государственного технического университета имени Р.Е.Алексеева за работу: «Разработка модуля преобразователя сигналов одноотсчётного синусно-косинусного трансформатора 
в цифровой код»
Ипполитова Сергея Павловича
студента 1 курса магистратуры Национального исследовательского университета «МЭИ» за работу «Исследование алгоритма совместного слежения за фазами нескольких навигационных сигналов».
Федюнина Дмитрия Павловича
курсанта  3 курса Воронежского военного учебно-научного центра военно-воздушных сил Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е.Жуковского и Ю.А.Гагарина за работу «СВЧ устройство контроля параметров авиационного топлива»

Ипатова Артёма Андреевича

студента 1 курса магистратуры Ярославского государственного университета им.П.Г.Демидова за работу «Подавление гауссовского шума в цифровых изображениях с использованием локального и глобального анализа главных компонент»

.

Недвигина Геннадия Геннадьевича, Беляева Евгения Валерьевича
студентов   Академии Федеральной службы охраны России за работу «Способ мониторинга цифровых систем передачи и устройство, его реализующее».

Остальных авторов работ наградить грамотами за участие в конкурсе.

 2. Просить Президиум Центрального совета РНТОРЭС имени А.С. Попова утвердить Протокол с результами конкурса.

